
Ｒ６度 スキルアップ講座 受講者アンケート

〜19才
5.6%

20〜29才
31.1%

30〜39才
26.7%

40〜49才
22.6%

50才以上
13.1%

不明
0.9%

年齢

男性
75.7%

女性
22.9%

無回答
1.4%

性別

1〜29名
20.0%

30〜99名
27.4%

100〜299名
28.6%

300〜499名
10.6%

500〜999名
5.4%

1000名以上
7.9%

事業所規模

従業員
（正社員）…

従業員
（正社員以外）

4.4%

管理・監督者
8.0%

経営者
2.9%

職位

会社の
指示
58.3%

個人の
意思
41.7%

受講動機

ホームページ
12.7%

募集チラシ
10.8%

上司・同僚
69.9%

その他
6.5%

情報入手先

⻑い
6.1%

適切
82.9%

短い
11.0%

講習日数・時間

高すぎる
2.3%

やや高い
26.4%

適切
65.3%

やや低い
5.9%

低すぎる
0.1%

講座のレベル

良い
70.1%

普通
28.1%

悪い
1.7%

指導方法

よく理解
35.4%

まあまあ
50.6%

どちらでも
ない…

あまり
4.3%

全く
0.4%

理解度

期待以上・期待通り
77.4%

どちらでも
ない
21.0%

期待外れ
1.7%

総合評価

1回目
63.6%

２回目
20.3%

３回以上
16.0%

利用回数

回答数
1,467人

回答数
1,467人

回答数
1,394人

回答数
1,445人

回答数
1,447人

回答数
1,422人

回答数
1,436人

回答数
1,445人

回答数
1,440人

回答数
1,463人

回答数
1,446人

回答数
1,446人

また利用
したい
71.5%

どちらでも
ない
23.4%

利用予定
なし
5.1%

今後の希望

平日昼間
87.1%

平日夜間
3.5% 休日

9.4%

開催希望
回答数
1,442人

回答数
1,323人


